
Υπάρχει  κάτι  που  δεν  έχουμε
ακούσει  από  χείλη  Έλληνα
πολιτικού;  –  Αναπληρωτής
υπουργός Εξωτερικών: «Δεν είναι
ώρα  ακόμα  να  συζητήσουμε  την
πώληση της…Ακρόπολης»(!)

Το διάβασα σε μερικά από τα λεγόμενα «πατριωτικά»
ιστολόγια. Στην αρχή λέω, «μπα, δεν μπορεί, υπερβολή
θα είναι». Το ψάχνω στον «Γούγλη» και μένω άναυδος…

Κάποιοι  Γερμανοί  «φίλοι»  μας,  αφού  άφησαν  τις  χυδαιότητες  (βλέπε  σχόλια),
πέρασαν στις γελοιότητες, ζητώντας να πουλήσουμε μερικά από τα νησιά μας και
την…Ακρόπολη, την αξία της οποίας υπολόγισαν μάλιστα σε 100 δις ευρώ!

Και τα «σαΐνια» μας, αντί να αγνοήσουν αυτές τις βλακείες, ή τουλάχιστον να τις
απαξιώσουν,  βγαίνουν  με  αιχμή  του  δόρατος  τον  αναπληρωτή  υπουργό
Εξωτερικών,  Δημήτρη  Δρούτσα,  ο  οποίος  πολύ  σοβαρά  σχολίασε:  «Άκουσα
επίσης τη συμβουλή ότι πρέπει να πουλήσουμε την Ακρόπολη. Δεν είναι η
κατάλληλη στιγμή για τέτοιες προτάσεις».

Ρε  παιδιά,  πάμε  καλά,  ή  έχουμε  χάσει  το  αυτονόητο,  που  έλεγε  κι  ο  Μπένι
(Ευάγγελος Βενιζέλος)  κάποτε;  Τελικά ποιοι  είναι  πιο  γελοίοι;  Οι  Γερμανοί  οι
Έλληνες πολιτικοί; Και το κακό δεν είναι ότι είναι γελοίοι, το κακό είναι ότι είναι
επικίνδυνοι.

Για την ιστορία, ολόκληρο το δημοσίευμα από την «Ελευθεροτυπία»:

«Πουλήστε τα νησιά σας και την Ακρόπολη μαζί» είναι ο τίτλος άρθρου
της γερμανικής εφημερίδας Bild Zeitung, η οποία αναφέρεται στην οικονομική
κρίση  που  διέρχεται  η  Ελλάδα  και  στα  σκληρά  μέτρα  που  έλαβε,  χθες,  η
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ελληνική  κυβέρνηση.  Κοστολογεί  μάλιστα  το  σημαντικότερο  μνημείο  της
ανθρωπότητας  στα  100  δισ.  ευρώ.

 

Η εφημερίδα μάλιστα διενεργεί και ηλεκτρονικό δημοψήφισμα για το εάν πρέπει
η Ευρώπη να σώσει οικονομικά την Ελλάδα.

 

Σε δηλώσεις του, στο ίδιο δημοσίευμα, ο Γερμανός βουλευτής των Ελευθέρων
Δημοκρατών (FDP) και εκπρόσωπος της επιτροπής Οικονομικών του Γερμανικού
κοινοβουλίου, Φρανκ Σέφλερ, υποστηρίζει ότι «το ελληνικό κράτος θα πρέπει να
πουλήσει  κρατικές  επιχειρήσεις  και  ακίνητη  περιουσία,  για  παράδειγμα
ακατοίκητα  νησιά».

 

Επίσης  καλεί  την  καγκελάριο  Μέρκελ  να  μην  υποσχεθεί  καμία  οικονομική
βοήθεια προς την Ελλάδα.

 

Ταυτόχρονα,  ο  βουλευτής  της  Χριστιανοδημοκρατικής  Ένωσης  Μάρκο
Βάντερβιτς  δήλωσε  ότι  «εάν  η  Ευρωπαϊκή  Ένωση και  άρα και  η  Γερμανία
βοηθήσει  οικονομικά  την  Ελλάδα,  αυτή  θα  πρέπει  να  δώσει  εγγυήσεις  σε
αντάλλαγμα. Λίγα νησιά μπορούν να κάνουν τη δουλειά».

 

Η Bild επισημαίνει ότι ιδιωτική εταιρεία με έδρα το Αμβούργο επιδιώκει την
πώληση ελληνικού ακατοίκητου νησιού προς 45 εκατομμύρια ευρώ.

 

Ο αναπληρωτής  υπουργός  Εξωτερικών,  Δημήτρης  Δρούτσας,  μιλώντας  στο
τηλεοπτικό κανάλι ARD, επανέλαβε ότι η Ελλάδα δεν ζητά οικονομική βοήθεια
από  τη  Γερμανία  και  τους  άλλους  Ευρωπαίους  εταίρους,  επισημαίνοντας,
ωστόσο, ότι είναι αναγκαίο να υπάρξει ξεκάθαρη δήλωση στήριξης προς την
χώρα.



 

Ερωτηθείς για τις δηλώσεις Σέφλερ, ο κ. Δρούτσας δήλωσε: «Άκουσα επίσης
τη συμβουλή ότι πρέπει να πουλήσουμε την Ακρόπολη. Δεν είναι η
κατάλληλη στιγμή για τέτοιες προτάσεις».

 

Το 1993 πολλοί Γερμανοί βουλευτές είχαν προκαλέσει έντονη αντιπαράθεση με
την Ισπανία, προτείνοντας την αγορά από το Βερολίνο του νησιού Μαγιόρκα,
τουριστικού προορισμού των Γερμανών.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: Ο Γιώργος Παπανδρέου ξαναχτυπά…


